



В Куеде перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя поселка Куеда, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Следствием установлено, что вечером 27 августа 2014 года в поселке Куеда по подозрению в совершении преступления сотрудниками отдела полиции (дислокация п. Куеда) МО МВД России «Чернушинский» был задержан местный житель. Во время препровождения молодого человека в служебный автомобиль родственник задержанного, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, предпринял попытку освободить его и ударил одного из сотрудников полиции по лицу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833713>